



ОДК лицензирует ремонтное производство двигателей в Китае

Чжухай, 15 ноября 2012 года
Пресс-релиз

Компания «Климов», входящая в «Объединенную двигателестроительную корпорацию», и China Taly Aviation Technologies Corp. в рамках аэрокосмической выставки China International Aviation & Aerospace Exhibition в Чжухае подписали контракт на лицензионное капитальное ремонтное производство вертолетных двигателей ТВЗ-117/ВК-2500 в КНР.

Лицензированное ремонтное производство двигателей ТВЗ-117, созданное на базе государственного машиностроительного завода «Цзианьцзян», расположенного в городе Ченду, позволит проводить ремонт российских двигателей, установленных на вертолетах Ми-8/17 и Ми-24, в соответствии с требованиями разработчика. При этом, «Климов» будет обеспечивать конструкторско-технологическое сопровождение ремонта, сервисное обслуживание двигателей, а также авторский надзор.

«Организация на территории КНР лицензионного ремонта вертолетных двигателей российского производства обеспечит потребность в системном и комплексном удовлетворении потребностей рынка в сервисных услугах холдинга, гарантируя качество работы и соблюдение сроков», – подчеркнул генеральный директор ОДК Владислав Масалов.

При этом, Масалов отметил, что подписанный контракт является еще одним шагом в развитии сотрудничества между Россией и Китаем и позволит расширить объемы поставок российской авиатехники в КНР.

ОАО «Управляющая компания «Объединенная двигателестроительная корпорация» – дочерняя компания ОАО «ОПК «ОБОРОНПРОМ». В структуру ОДК интегрированы более 85% ведущих предприятий, специализирующихся на разработке, серийном производстве и сервисном обслуживании газотурбинной техники, а также ключевые предприятия – комплектаторы отрасли. Одним из приоритетных направлений деятельности ОДК является реализация комплексных программ развития предприятий отрасли с внедрением новых технологий, соответствующих международным стандартам

ОАО «ОПК «ОБОРОНПРОМ» – многопрофильная машиностроительная группа, создана в 2002 году. Входит в состав «Ростехнологий». Основные направления деятельности – вертолетостроение (холдинг «Вертолеты России»), двигателестроение (холдинг «Объединенная двигателестроительная корпорация»), другие активы.

«Ростехнологии» – российская корпорация, созданная в 2007 году для содействия разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции гражданского и военного назначения. В ее состав входит 663 организации, из которых в настоящее время формируется 12 холдинговых компаний в



ОБЪЕДИНЕННАЯ
ДВИГАТЕЛЕСТРОИТЕЛЬНАЯ
КОРПОРАЦИЯ

оборонно-промышленном комплексе, 5 – в гражданских отраслях промышленности. Организации «Ростехнологий» расположены на территории 60 субъектов РФ и поставляют продукцию на рынки более 70 стран мира. Генеральный директор корпорации – Сергей Викторович Чемезов. Чистая прибыль в 2011 году составила 1,55 млрд рублей, налоговые отчисления в бюджеты всех уровней достигли 100 млрд рублей.

Контакты для прессы

Анастасия Денисова

+ 7(495)232-69-74

+7(905)767-83-24

denisova@uk-odk.ru